O6p33€11 ouiera BCTYIIUTCIBHOTI'O HUCIIbITAHHA 11O AWCHUIIIMHC «2JeMEeHTBI BBICIICH
MaTEMaTHKHN

Tpe6oBanus Kk 0GopMIeHHIO PadOThI: B 3adauax 1-4 mpebyemcs eviopams 1 eapuanm

omeema. B 3a0auax 5-9 mpebyemcs esecmu moavko omeem. B 3a0auax 10-12 mpebyemcs
ONnuUCLIBAMsb NOJHBIL X00 pewienus. Ecau 3adaua pewena noaHocmvio, mo Heo6X00UMO
3anucams omeem.

1. (3 oanna) Pemute ypaBaenwue: 3(x+5)—7=8(2—x)+3
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2. (4 6anna) Ha¥iTn 3Ha4ueHNEe BBIpAXCHUS: /2,4 - \/% :

O O o8 o5 oﬁ
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3. (4 6anna) B npsmoyronbsaoM Tpeyronbpauke ABC yron C — npsimoit, AB=12,
CB=5. Haiitu sin A.
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4. (4 6anna) Buepa npu npoBeneHUH 3KCIIEpUMEHTa TEMIIEpaTypa HarpeBaTesist
cocrassa 70,5°C, ceronns eé camsun Ha 22%. Kakas temneparypa
HarpeBaTtessi CeroaHs?
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47 13
5. (9 6annoe) Haiity 3HaueHre BHIPAKEHHS:
l0og381+100,45 27
1
log = 625—1log ;; ~
95 9027
6. (9 6annoe) Haiitu cmemannoe npousseaenue sekropos d = (1,2,3), b= (—1,0,4),
¢ = (5,2,-3).
7. (9 6annoe) Ecnu kynuTsk 3 mokonaaku, 2 OyJIOUKM U 5 KEKCOB, TO MOKYIIKa Oy/1eT CTOUTh

420 py6uneit. Ecnu sxe kynuthb 2 mokonaaku, 1 0yiaouky u 3 kekca, TO Hajlo
Oyzmer 3amatute 265 pyOneil. B wurtore Oputo kxymineHo 4 Oymoukw, |1
miokosiaaka u 1 kekc, mokymnka obonuiack B 170 py6neit. Kakas nena y
IIOKOJIAJIKH, OYyJIOUKH U KeKca MO OTJIEIbHOCTH?



8. (9 6annoe)

9. (9 6annoe)

10. (13 6annos)

11. (13 6annos)

12. (14 6annoe)

CooO1enue ¢ BepoaTHocThio 0,3 mepeaercs Mo NepBoMy KaHaly CBSI3H,
C BEpOSITHOCTHIO 0,5 — 110 BTOPOMY U C BEpOSITHOCTHIO 0,2 — 110 TPEThEMY.
BeposiTHOCTB HCKa)keHUs MIPU Tiepeiayue 1o nepBoMy Kanany passa 0,1,
10 BTOpOMY U TpeThemMy oHa paBHa 0,4. KakoBa BeposITHOCTh TOTO, YTO
COOOIICHHE MPUHATO 0€3 UCKAKEHUS?

Haiit Bce kopHM ypaBHEHUS, BKJIIOYasi KOMILUIEKCHBIE!

z34+27=0

Haiitu miomaap Gurypsl, orpaHU4eHHOM JTUHUSIMU:
y=x>-2x+3,y=3x—1.

Mormnocts curnana Wi-Fi-o6opynoBaHusi B T€YEHHE CYTOK MEHSETCS IO
sakony P(t) = —0,001t3 + 0,012t% + 0,252t + 15,864, rae t — BpeMs OT
Hadana cytok (t € [0;24)). Kakoii HamboibINel MONIHOCTH JOCTUTAET
CUTHAJI B TEUEHUE CYTOK?

Pemuth ypaBHeHueE:
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— +5ctg x =3 —ctg x
sin“ X



